
CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI - PE 
-Casa Experidiño Peixoto -

ATA DA 9° (NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2° (SEGUNDO) PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 27 DE 

AGOSTO DE 2025. 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de Agosto do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 19 
horas e 40 minutos nas dependências da Câmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, 
nesta cidade de Jucati, realizou-se a 9° (nona) Reunião Ordinária do 2° (segundo) Periodo 
Legislativo do corrente ano, sob a Presidência do vereador Marcos Virgulino Leite. 
Compareceram os seguintes veradores. Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Carnpos, 
Clivio Oliveira de Alencar, Mauricio dos Santos Ferreira, Ismacl Cordeiro Sobral Filho, 

Mamedes Arcelino de Barros e José Lúcio da Silva Filho. Havendo número legal o Sr. 
Presidente declarou aberta a reunião pedindo a leitura bíblica e, em cumprimento ao Regimento 
Interno solicita a leitura da ata da reunião anterior, que foi submetida a votação e aprovada por 
unanimidade. Iniciando os trabalhos, com a falta do segundo secretário da mesa o Sr. Presidente 
convida o vereador Luciano Campos para assumir interinamente a segunda secretaria. Em ato 
continuo, apresenta a Pauta do dia solicitando a leitura do Requerimento n° 46/2025, de autoria 
do vereador Ismael Cordeiro, o qual solicita que seja feita uma rede de esgoto sanitário na 
Travessa do Cruzeiro, no loteamento de Jorge, no sítio Neves, para justificar seu requerimento 
o vereador traz suas considerações acerca de que pois a falta de rede de esgotos e condições 
adequadas de saneamento podem contribuir para a proliferação de inúmeras doenças, 
justificando assimn a necessidade de atendimento do pleito. Logo após o requerimento foi 
colocado em discussão, nenhum vereador desejou falar, então foi colocado em votação e 
aprovado por todos os vereadores presentes. Dando seguimento, o Presidente solicita a letura 
do Requerimento n° 47/2025, também de autoria do vereador Ismael Cordeiro que solicita ao 
Chefe do Poder Executivo, para que seja feita a ampliação de uma barragem, localizada no sitio 
amarelo, próximo a igreja, na propriedade de Adeildo. O vereador proponente justifica seu 
requerimento relatando que com a ampliação da barragem será posstveB atender a população 
daquele localidade que muito precisa, tendo em vista que uma das duas barragens estourou e a 
outra o proprietário cercou e colocou cadeado nas porteiras. O requerimento foi colocado em 
discussão, nenhum vereador desejou falar, então foi colocado em votaç�o e aprovado por 
unanimidade. Não havendo mais pauta do Executivo nem do Legislativo, o Sr Presidente faculta 
o direito aqueles vereadores que desejassem fazer requerimento verbal, assim, o vereador 
Mauricio dos Santos, faz solicitaç�o para que seja feita uma rede de esgoto sanitário no 
loteamento de Vei, por trás do Posto de Saúde Otacilio Lourenço, justificando a necessidade de 
garantir acesso da população a um serviço essencial, promovendo a saúde dos cidadãos, 
garantindo qualidade de vida, além de preservar o meio ambiente. O requerimento foi colocado 
em discussão, logo após em votação e aprovado por unanimidade. Após foi encerrado o 
primeiro expediente, tendo em vista que mais nenhum vereador desejou fazer requerimento. 
Reabrindo o grande expediente, o Sr. Presidente convida a Sra Gabriela, proprietária do 
Hotelzinho Céu Estrelado para fazer convite a toda população para participarem do Projeto 
semeando a felicidade, o qual tem o objetivo de proporcionar momentos de alegria as crianças 
de toda comunidade. Na sequência, usou por ordem a palavra o Vereador Clivio Alencar que 
após cumprimentos faz seus agradecimentos a todos os participantes na corrida e no leilão da 
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mesa. 

- Casa Experidião Peixoto -

Festa de Nossa Senhora das Neves e conclui parabenizando a todos os psicólogos pelo seu dia. 

Logo após o vereador Mauricio dos Santos, agradece a aprovação de seu requerimento e reforça 

a necessidade de atendimento de seu pleito. Em seguida, o vereador Ismael Cordeiro agradece 

O apoio em seus requerimentos e conclui sua justificativa acerca das solicitações apresentadas. 

Segue o vercador Luciano Campos que, em nome da comissão da festa e do leilão da festa de 

Nossa Senhora das Neves, fazendo os agradecimentos a todos os participantes e continua 

talando de sua alegria em ver o desenvolvimento do município. Não havendo mais nada a tratar, 

o Sr Presidente agradece a presença de todos, e deu por encerrada a reunião, marcando a 

próxima para o dia três de setembro, no locale hora de costume, e eu Crislane Peixoto lavrei a 

presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente e Primeiro e Segundo Secretário da 

Marcos Virgulino Leite � Presidente 

Ismael Cordeiro S. Filho - Primeiro Secretário Pedro Vilela de Moraes - Segundo Secretário 

Crislane Raniely PiXoto Pontes Monteiro - Secretária 
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